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·"'urt Detal 
~/11 ?lo 

1. ·Przetwory zbożowe: 
a} mąka, makaron,, kasze, ,płe:tld o.wslane i .t. d. 

luzem .8 

b) mączka ziemniaczana 
w opakowaniu '8 

10 
c) bułka tarta 

2. Warzywa strączkowe: 
bób. fasola, groch, soczewica l t. d. · 
3. Jaa·zyny, ·warzywa, grzyby: 

a) wszystl~e suszone, marynowane, kenserwo-

8 

wane luzem 10 

b) ogórki na sztuki 
c) ·kapusta kiszoną 

· 4. Tłuszcze jadalne: 

w opakowaniu. 10 
10 
l O 

smalec, margaryna, oleje, oliwa i t. d. 
masło 

8 
8 

5. Ryby: 
Konserwy rybne 
·Marynaty 
śledz.ie 
Ryby wędzone 
Łosoś wędzony wykrawany 
Dorsz wędzony . 
Ryby morskie solone 
"Ryby morskie . świeże . 
Ryby morskie mrożone 
Ryby słodkowodne 
6. Owoce: 

a) pomarańcze i cytryn-y 
b) jabłka 
c) orzechy i migdały 
d) owoce suszone: jabłka, gruszki, śliwld, brzo­

skwinie, rodzynki i t. d . 
7. Prze"twory ·owocowe: 
wszystk:e przetwory .ow.o.c.owe., marmelady,, 
pulp}·, · dżemy, galaretki, konfitury i t. d. 

lO 
13 
13 
15 
15 
18 . 
20 
25 
35 
20 

25 

15 

lO 

luzem 10 
w opakowaniu 10 

8. Przyprawy: 
a) ocet 
b) musztarda 

12 
luzem 10 

w opakowaniu 10 
c) wszystkie inne przy!i)rawy do zup, sosów, 

ciasta i t. d. (olejki, buliony, proszki, żelaty-
na, kostki i t. p.) · · ' 10 

d) · kminek, lto'lendra, czarnuszka; ·mak i t. d. 10 
e) kwasek cytrynowy ··! t. d. luzem ro 

w opakowaniu 10 
9. ·Korzenie: 
:pieprz;; cynamon, · ziele angielskie, · goździki 
i t. d. · · luzem 10 

w opakowaniu -lO · 

16 
15 
20 
20 

16 

25 
22 
30 
25 

15 
l O 

22 
'. 25 ' 

20 
25 
35 
30 
35 

. 35 
35 
25 

30 
30 
25 

25 

25 
22 

20 
27 
25 

25 
25 
·27 
· 25 

27 
25 

10. U:i:ywld: 
herbata, kawa, 'kakao 1 t. d. luzem 10 25 

w opakowaniu ·1:0 20 
U. Cukierki, czekolady, herbatniki, ·pierniki, 

biszkopty, wafle i t. d. 10 25 
12. Miód naturalny i sztuczny 12 25 
i3. · ·wsżystkie wina, soki, moszcze i ł: p. 12 25 · 
14. Se..Y szlachetne (szwajcat'llki, lttewskł, 

tylżycki, trapistów i t. -d.) 10 20 
15. Drożdże Hl . 25 

zyski l:>rutto dla hurtu zostały ustalone w założe~u. że 
będą "one doliczane do ceny towaru _frar;co wag?n stacJa od­
biorcy względnie przy zastosowamu Innego srodka tran-
sporto~ego - franco siedżiba od~iorc~. . · 

Koszt transportu od stacj1 koleJOWeJ względme samocho­
dowej do składu hurtownika jest zawarty w zy.sku brutto. 

Dopuszcza1ne · wysokości zysku ~brutto dla detalu ustalone . 
w powyższym załączniku należy doliczać do cen htirtowycb 
towarów. · .. . ·. ._ • . 

Zyski .brutto. Z?rqwno w :~;ur~e. jak 1 ~ d~t_ru';l. obo~ąż~j_'~ 
wszystkie punlcty sprzedazy,_ me o~eJm).IJ~ o,ne 'Kosl:t<?,yt 
przetwarzania względnie przygotowama artykułu do sprz.e:.o 
da±y jak: palenie kawy, . rozlewanie octu, wina · ~ t. p. _- . _ .• 
Powyższe . , wysokości zysku brutto wcl:lodzą w. zyCie 

z dniem 22.III. · 1948 r. Z tym dniem unieważnia się załącznik 
A Nr. 2 z dnia 15.IIL 1948' r. · 

V-DYREKTOR BIURA Dr. Rudolf Pornerski . 

404. 

OGŁOSZENm MINISTERSTWA PRZEMYSŁU l HANDLU 
BIURO CEN W WARSZAWIE 

z dnia 15.!!!. 1948 r. 
-wyltazu .B Nr • . 2 ustalającego dopuszcza1ną :w obrotach han­
dłowy.ch hurtowych i detalicznych wysokCIS:ć ~ysltu .hrutto. 

Na podstawie § l rozporzą&zenla Ministra Przemysłu 1 
Handlu z dnia ll.VIII. 1947 'r. w sprawie ustalania w obro­
tach handlowych hurtowych i deta'licznych dopuszczalnej 
wysokości zysku brutto .(Dz. I:T. R. lP. Nr. 61, poz. 347) ogła­
sza się: 

Wykaz B Nr. 2 ustalający dopuszczalne wysokości zysku 
brutto dla towarów wytwarzanych przez przedsiębiorstwa, 
które rue są przedsiębiorstwami państwowymi lub pod za­
rządem państwowym, jak następuje: 

Hurt Detal 
O/o Of• 

l. ·Przetwory zbożowe: 
a) mąka, makaron, kasze, ·płatki ,owsiane i t. d. 

luzem 8 

b) mączka ziamniaczana 
2. Warzywa strąc-Llmwe: 

w opakowaniu 8 
11) 

bób, fasola, groch, soczewica i t. d·. 
3. Jarzyny, warzywa, grzyby: 

8 

a) wszystkie suszone, marynowane, konserwe-
wane luzem· 10 

b) 'ogórki na sztuki 
c) kapusta kiszona 

w opakowaniu 10 
lO 
10 -' 

4. Tłuszcze jadalne: 
smalec, margaryna, masła, 
5. Ryby: 

0le;e, oliwa i t. d. · i 

a) ryby śwfeże i śnięte 
b) ryby wędzone 
c) śledzie 
d) łosoś wykrawany 
e) wszystkie marynaty i 

sne 

6. Owoce: 

10 ' 
B 

lO 
konserwy rybne i mię­

luzem 10 
w opakowaniu łO 

16 
15 
20 

16 

25 
22 
30 

. '2'5 

-u; 
·2() ' 

25 
20 
30 

-25 
22 

a) pomarańcze i cytryny 23 30 
·b) jabłka 30· 
~~ec~ ro ~ · 

7. Przetwory owocowe: 
wszystlde przetwory owocowe, marmelady, 
pu.lpy, dżemy, galaretki, kemfitury i t. d. 

łuzem 10 25 
w opakowaniu 10 22 

8. Przyprawy: 
a) ocet 
~) musztarda 

12 
luzem lO 

w opa'kowaniu 10 
c) wszystkie · inne przyprawy _do zup, s'l:lsów, . 

ciasta (olejki, buliony, pr.osżki. •kost'ki l 't. p,) 10 . 
9; Korzenie: - · · · · 

-pieprz, cynamon, ziele .angielskie., goździki. 
i t. d. . . ' ·' J~f;!rp. 10 

-w opa'kGwanlu 10 
10. Używki:. 
herbata, kawa.; kakao i t. d. luzem. lO 

w opakowaniu 10 
11. Culderki, czekolady, herbatniki, piernild, 

biszltopty i t. d . 10 
12. Miód naturalny i sztuczny 12 
13. · Wszys"tkie wina, soki, moszcz-e i t . . p, i:2 
14. Sery szlachetne (sz~j~rsld, litewski,_ 

tylżyclti, trapistów i t. d.) 10 
15. Drożdże · · 10 

20 
27 
·25 

25 

. ~7 
25 

25 
2.0 

25 
25 
25 

20 -
25 

Wymienione wyżej zyski br.utto obejmują wszystkie .kosz­
ty handlowe i należy doliczać' je do cen zakupu towarów;· 
nie obejmują n?tomiast kosztów przetwarzania względnie 
przygotowania artykułu jak: palenie -kawy,. rozlewanie octu" 
win i t. d. Obowiązują one wszystkie ·punkty sprzedaży · tych 
artykułów. 
Powyższe wysokości zysku brutto wchodzą w życie ·. 

z dniem 22.m. _1948 r. 
V-DYREKTOR BIURA Dr. Rudolf Pomerski ' 

405. 
, · ' 

OGŁOSZENIE MINISTERSTWA . PRZEMYSŁU I _HANDLU,. · 
BłCRO· CEN W WARSZA~.:~ - . .... ,. 

.z, dnia 2o.III •. 1948 · r, 

wykazu B Nr. 3 ustalającego dopuszczaiD.ą ·w·· ~rota9h·: hait.;, ·. 
dlowych ' hurtowych- i detalicznych wysokość żysku brutto. 

Na podsta·wie § l rozporządzenia Ministra Przemysłu i 
Handlu z' dnia ll.VIII. 1947 r. w spra.wie ustalania w obro­
tach handlowych hi.!rtowych i detalicznych dopuszczalnej 
wysokości zysku brutto (Dz. U. R. P. Nr. 61, poz. 347) ogła­
sza się: 

Wykaz B Nr. 3 ustalający dopuszczalne wysokości z.ysku 
brutto dla towarów wytwarzanych przez przedsiębiorstwa. 
które nie są przedsiębiorstwami pai'1stwowymi lub -pod za-. 
rządem państwowym, jak· następuje; 


